

та на школіо-то. Совсѣмъ това ревнително начало, то казва какво щети и за на напретъ да имати иста-та ревность и прилежаніе за школіо-то и ученіе-то, чи като мни мало время и зематъ малко просвященіе деча-та на отечество-то отъ наука-та, тогава щатъ да разумятъ какво само ученіе-то естъ що можѣ да стори челоуѣка доброправенъ, добъръ гражданинъ и домакинъ добръ, и тогава непрестано щатъ да молятъ Бога за ваше-то блаженство. Но за да са ни бави работа-та на школіо-то, потребно естъ наинапредъ да призовети жители-ти общо и единомыслено, да избирети трима епитропи на школата които да поематъ управленіе-то, то естъ расходѣтъ, собираието на парити и плащанито и ощи што е нужно, да държатъ добръ счетъ за колко-то зематъ. Сасъ такавъ начинъ като отъ сяка година въ едно время да придаватъ смета-тъ на отечници-ти и на онези що са спомоществовали, за да видятъ колко пари са влезли и колко са са похарчили, и ощи ако го разсудити за добро, можити и на черкуви-ти да определити по единъ дискосъ за школіо-то, и какво-то юши друго полезно можити да сторити. Приходи-ти, то естъ гелирятъ отъ воденици-ти на покоіиия Θεодосія Юфчеве надејмса да стѣ наредили да са сабиратъ за сколіо-то, тако и отъ лавки му букурешки, що са епитропи брата-та Господинъ Мустакови-ти и сабиратъ доходатъ, требова епитропи-ти да иматъ грижата да са прибиратъ; каквото и ощи, що е далъ за въ Габрово свети митрополитъ единъ записъ да плаща село-то доходѣ-тъ сяка година на сколіо-то, надеемса и те да са здрави и да са плащатъ безъ прекословеніе. А които отъ насъ посвещени секи по две хиляди гроша цариградски на година-та, и тяхъ непременно имами да испратимъ дето е нужно, кога прикажатъ епитропи-ти школски согласно съ брата Мустакови и Хажи Бакалови и Ниделковичъ отъ Букурещъ и щемъ да ги платимъ. Това наши привесненіе, секи по две хиляди гроша на година-та, естъ за всегда до де сми живи и ако ще Богъ по Марта можимъ да ги умножимъ; или можи ощи по скоро, кога би да видимъ какво сколіо-то са утврждава, ученіе-то починава да цафти, ученици-ти прокопсуватъ и родители-ти прилежаватъ и показватъ ревность за ученіе-то на чеда-та си. Понсже сколіо-то требева да има кондика за разни помощи, за това направихми една книга запечатана съ наши-ти печати и въ нея записахми своєручно секи по две-ти хиляди гроша що обещавами сяка година, и днесъ я проваждами въ Букурещъ на Г. Брата Мустакови да прикаратъ и господство имъ, като епитропи на покоіиия Θεодосія Юфчевъ,